

<http://www.luju.ro/malpraxis-dr-daniel-boda-dat-pe-mana-colegiului-medicilor-dupa-ce-a-transformat-fata-unei-tinere-in-spiderman-victima-va-solicita-in-instanta-daune-imense-imagini>



MALPRAXIS - Dr. Daniel Boda, dat pe mana Colegiului Medicilor dupa ce a transformat fata unei tinere in "Spiderman". Victima va solicita in instanta daune imense (Imagini)

Scris de Adina A.STANCU - R.SAVALIUC | Data: 04.04.2011 18:59



Cu siguranță ai văzut Spiderman. Cu siguranță v-ai gândit că o fată cu urme de palanșen, sau și mai rău, că de graț, n-ai vrea să avari mai alba cași sunteți femeie, indiferent cât ai ai avea! Cu atât mai mult cu cât o femeie tanară și tot ce-i dorisești este să arate bine, să ai o fată agrobăla să se dăruie, de ce nu, frumoasă. Ei bine, povestea unei tinere din București, Cristina (numele de familie nu a publicăm din motive lesne de înțeles) este una de groază. A intrat pe mâna unui dermatolog și a ieșit cu toată fata dăruită. Este rusine să iasă în societate, e terminată psihic și după cum veștii în imaginile pe care vi le prezentăm în exclusivitate, are și de ce. Pentru că, după ce a ajuns pe mâna unui medic dermatolog de la Institutul de diabet, nutriție și boli metabolice "N. Păulescu" din București, a ajuns să nu mai aibă curajul de a se uita în oglindă. Tot ce arăta a avut loc în urma unei proceduri în timpul căreia a avut dăruie cumplite, dar pe care le-a suportat cu stoicism gândindu-se că efectele vor fi pozitive și va putea scăpa de atenționarea din mediul de care suferă de mai mult timp. Lumeajustitie.ro va prezenta plângerea Cristinei fața la Colegiul Medicilor, la sfârșitul lunii martie a acestui an, plângere din care rețese și întreaga traumă suferită de ea la medicul Daniel Boda (foto) de la Institutul "N. Păulescu", în același timp. Cristina vrea să povestească și să reproșeze și un avertisment pentru toată paciențele care ar putea ajunge acolo și de unde ar putea pleca neconștientă pentru multă vreme, dacă nu curmă intervenții.



Cristina, care este detașată la această ora cu serviciul la Viena, în Austria, a depus plângere la Colegiul Medicilor București în data de 31 martie 2011, reclamându-i pentru malpraxis pe medicul Daniel Boda. Acesta este nimeni altul decât șeful Agenției Naționale a Medicamentului și, în trecut, foste spuz, este și fiul analistului politic Iosif Boda. Totmai din această cauză, Cristina îi este teama ca nu curva presunsele și ține de pie și rețut să îl scoată bunca cunos pe medicul care ia are țelu.

lata ce la rețat Cristina medicilor de la Colegiu. În data de 24 Ianuarie 2011 am suferit o intervenție cu laser CO2 pentru afectiunea de melasma, înainte de intervenție mai aveam doar cateva pete superficiale (pe frunte și marginea obrazilor), iar după intervenție, în loc sa mă recuperez conform așteptărilor, efectele au fost dezastruoase asupra înfrățării mele, am ramas cu urmele geometrice ale aparatului imprimant, și a modificat textura. Practic, acum arat mai rau decât înainte de a discoperi melasma. Medicul nu mi-a spus ce fel de intervenție mi face, care sunt detaliile procedurii, cum va fi recuperarea sau ce riscuri există. Eu i-am spus dinainte ca nu doresc peeling chimic sau altora asemănător, că nu am timpul necesar vindecării în urma unei astfel de intervenții și ca doresc un tratament ușor deoarece am doar o săptămână de concediu la dispoziție. L-am înșelut însă mi-a răspuns că mi va face un laser, mi-a vindecat în 3 zile melasma și saptamana si-a nam de ce ca mi fac gârle. Din păcate nu mi-am vindecat nici până în prezent, fata mea este mutilata, urmele aparatului au ramas îngropate pe piele și m-am hiperpigmentat. Menționez ca am ajuns prima oara la medicul Boda în septembrie 2007, de atunci am fost sub supravegherea și tratamentul prescrie de dânsul. Acesta este motivul pentru care am avut încredere în dânsul ca specialist, mai ales ca mi cunoștea istoricul și evoluția recuperării de-a lungul timpului.



Am început tratamentul pentru melasma în 2007 cu creme de depigmentare , în noiembrie 2007 am suferit prima intervenție cu laser IPL, în aprilie și mai 2008 am suferit doua peeling-uri chimice. Ramasesem cu cativa pete superficiale pe frunte și marginea obrazilor, am facut o pauza și la începutul anului 2011 am venit la d. doctor pentru un consult și un nou tratament prescrie de dânsul. Pana am ajuns pe masa de operație am fost ferm convinsă ca va fi aceeași intervenție cu laser ca cea din 2007, când m-am arat dânsui mai puțin arat, iar a doua zi am putut merge la serviciu. Dar n-a fost deloc așa.

Doar mi s-a aplicat anestezic local. În timpul intervenției practice m-am abătut pe masa de durere, am simțit ca țelu. I-am spus medicului ca ma doare dar a continuat fara nici o reacție, abia la mijlocul intervenției s-a oprit, a modificat ceva la aparat iar pe partea stanga a feței am simțit ca intensitatea fascicului de laser a scăzut, la fel și durerea. Din poza se poate vedea ca partea dreapta a feței este cea mai afectată, a fost cel al interes arsa. Pe lângă durerea din timpul intervenției au urmat durerile postoperatorii, complicate în a 3-a zi, vindecare lentă. Eu aveam concediu de odihna o săptămână, a trebuit să mi prelungeș concediul cu încă o săptămână, sa schimb bilețul de avion și sa comunic la Resurse Umane ca am suferit o operație cu laser ceea ce n-a fost o avantajaj meu. Medicul mi-a prescrie ca tratament creme ca Cicaplast, Tolerane Riche, Tineria și ape termale. În a treia zi de la intervenție m-am trezit cu fata umflata, abia puteam deschide ochii, pielea obrazilor era crăpata iar durerile erau groaznice. Medicul meu nu era în țara, plecase imediat după intervenția mea. L-am sunat, mi-a răspuns pe la amaza și mi-a trimis la alt medic care mi-a prescrie Pucidin și așa am reușit sa mi cathez ranile de pe fata .



Specialistii de la Viena confirma: Cel mai grav caz dupa o astfel de interventie!

Cu toate ca trecuse prin aceasta situatie disperata, Cristina a fost revolta sa se intinda la serviciu, la Viena. "Infatisarea mea e ciudata pentru colegii mei, folosam fond de ten dermocosmetic si protectie SPF 50+, iar fata mea arata ca o pictura in ulei", s-a plangut Cristina celor doi de la Colegiul Medicilor. Ea a mai subliniat faptul ca i-a cautat pe medici si aceasta, o perioada, nu i-a raspuns. "In 7 martie medicul i-a raspuns intr-un final la telefon, mi-a spus din ce in ce dincolo banca, ca mi-am lipsoit si sa ma intorc de urgenta in tara pentru un nou posibul tratament. Am fost socata, o alta interventie, alta suferinta", declara Cristina.

Tanara a fost consultata la Viena de catre doi specialisti dermatologi, care i-au comunicat ca este "cel mai grav caz pe care l-au vazut dupa o interventie cu laser CO2, ca pielea ei a fost traumatizata foarte rau, "iar sansele de recuperare sunt relative".

Urmarele doua luni de zile au fost pentru tanara supusa interventiei relatate mai sus in plangerea facuta la Colegiul Medicilor, un adevarat coamar. Ea se intreaba cum ar reactiona un om, fa si barbui sau femeie la vederea in societate a unei femei care arata ca ea.

Afectata fizic, dar totodata si psihic de acest esec medical, Cristina a apelat la avocatul **Mihaila Bodarau** pentru a i sustine cauza in instanta, unde este hotarata sa solicite plata integrala tratament la care va fi supusa in stralintata, unde i se dau sanse de recuperare, dar nu foarte mari si nici pe departe imediate.

Daniel Boda este asistent universitar doctor si a fost numit in 2009, prin ordinul ministrului Sanatatii, Ion Bazaac, la sefa Agentiei Nationale a Medicamentului, postul fiind unul de mare greutate pentru ca acolo se fac si de desfac autorizatiile si toate deciziile ce tin de comercializarea produselor medicamentose sau scoaterea lor de pe piata. Boda este specialist in dermatologie si fiu al analistului Ioan Boda.

P.S. - Melasma este o afectiune a pielii, care poate afecta deopotriva si femeile si barbati. Se prezinta ca nisa pete intinse si apare la persoanele adulte, iar pe fata, ambele parti sunt de obicei afectate (obrajii, nas, trunte si buza superioara). Petele se maresc gradit de-a lungul timpului. Melasma nu pare sa aiba alte efecte decat cele estetice. Stimulara melanocitelor sub influenta razelor soare si a hormonilor feminini (a estrogenului si progesteronului), duce la o productie mai mare a cantitatii de melasma. Pentru femeile brunete care se expun sistematic la soare riscurile de aparitie ale melasmei sunt mult mai mari. De asemenea, specialistii au observat o incidenta mai mare a aparitiei melasmei la persoane cu probleme ale glandei tiroide. Uneori, melasma apare ca reactie alergica la anumite medicamente sau produse cosmetice.